
Жительница Новосибирской области предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности своему 2-хлетнему сыну

Следственным отделом по Железнодорожному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней жительницы Новосибирской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия, с декабря 2014 по февраль 2015 года обвиняемая проживала со своим 2-хлетним сыном и сожителем в городе Барнауле. Женщина и ее гражданский супруг, занимающийся сбытом наркотических средств, периодически сами употребляли наркотики, которые хранили в общедоступном для малолетнего ребенка месте. Днем 3 февраля 2015 года взрослые, употребив наркотики, часть просыпали на пол, после чего допустили контакт мальчика с данным наркотическим веществом. Впоследствии ребенок в тяжелом состоянии был доставлен в больницу.

По словам заместителя руководителя следственного отдела **Яны Кирпиченко**, по ходатайству органов опеки судом мать была лишена родительских прав в отношении сына, а ее сожителя правоохранительные органы привлекли к уголовной ответственности за распространение и хранение наркотических средств.

Следствием собраны достаточные доказательства причастности обвиняемой к инкриминируемому ей деянию, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

14 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/915009/folder/873343>

